
 ЦИКЛОГРАММА
І апта Қазан, 2021ж.

Ересек   топ
Өтпелі тақырып «Менің отбасым»

Тақырыпша. «Менің отбасым, ата-аналар еңбегі»
Режимдік
сәттер 
уақыты

Дүйсенбі 04.10 Сейсенбі 05.10 Сәрсенбі 06.10 Бейсенбі 07.10 Жұма 08.10

Балаларды 
тексеріп- 
қабылдау, 
Таңертеңгі 
жаттығу,
үстел үсті, 
саусақ,дида 
ктикалық 
ойындар

Балалардың көңіл-күйін бақылау.дене қызуын өлшеп тазалықтарын тексеру. Арнайы журналға тіркеу. Мәдени- гигиеналық шараның 
орындалуын қадағалау. Медбике, психологпен бірлескен жұмыс.
Ата-аналармен жұмыс:
«Балалардың демалыс күндерін қалай, қайда өткізгендері жайлы» әңгімелесу.

Отбасылық
фотосуреттерді
қарастыру. Туысқандары 
туралы әңгімелеп беру .

Не өзгерді?»
Баланың ырықты 
зейінін дамыту

Фотосуреттер қарастыру
«Менің отбасым».
Фотосуретте бейнеленген
отбасы мүшелерін атау.

Саусақ ойыны .
Отбасылық
фотосуреттерді
қарастыру. Туысқандары 
туралы әңгімелеп беру .

Үстел  үсті  ойыны  –
пазл:
«Үйшік  құрастыр»
Балалармен отбасы
туралы әңгімелесу.

Таңертеңгі жаттығу кешені.
Картотека № 5
Жаттығу кешені қосымша тіркелген.

Таңғы асқа 
дайындық 
Таңғы ас

Тамақ ішу мәдениетін, үстелде отыру, тамақтану, асхана құралдарын дұрыс ұстау мәдениетін қалыптастыру және сақтау 
Ойын- жаттығу :
Ас ішер кезде,
Сөйлемейміз, күлмейміз 
Астан басқа өзгені
Ойламаймыз білмейміз.
Сиқырлы сөз: "Астарыңыз дәмді болсын!" 
Рахмет айтуға тәрбиелеу

Дербес
әрекет,
ҰОҚ
дайындық

ҰОҚ  өтілу барысына қажет құралдарды, көрнекіліктер дайындау.



Ұйымдасты 
рылған оқу 
қызметтері 
(үзілістеріді 
қоса 
алғанда).

Дене шынықтыру 
Тақырыбы: Белгі 
бойынша тоқтап, жүру 
және жүгіру Мақсаты:
Нұсқаушының белгісі 
бойынша тоқтап, жүруге 
және жүгіруге
үйрету.Заттар арасында 
еңбектеп жүруге 
жаттықтыру; 
Гимнастикалық қабырғаға
өрмелеуді үйрету; белгілі 
бағыт бойынша жүгіру 
дағдысын жетілдіру.
Қимылды ойын:
«Түлкімен тауықтар»

Құрастыру 
Тақырыбы:Біздің көше 
Мақсаты: Орналастыру 
тәсілдерін қолдана
отырып, пластиналарды 
тігінен және кірпіштерді, 
бөлшектерді
көлденеңнен
орналастыруды үйрету.
Ойын:
«Құрлысшылармыз»

Дене  шынықтыру
Тақырыбы: Аттап
жүру
Мақсаты: шашырап 
жұптасып жүру мен 
жүгіруге жаттықтыру. 
Көлбеу қойылған 
баспалдыққа міну
арқылы білте
таяқшаны дұрыс
ұстауға үйрету; кесек 
ағаштан аттап жүруге 
үйрету (ауыспалы 
қадам)
Қимылды ойын:
«Түлкімен тауықтар»

Сөйлеуді дамыту 
Тақырыбы:«Менің 
отбасым» (сурет 
бойынша әңгіме) 
Мақсаты: Отбасы, 
отбасындағы қарым- 
қатынас туралы айтып 
беруге үйрету.

Отбасы туралы 
тақпақ жаттайық

Сурет салу 
Тақырыбы:
«Тостағанды 
әшекейлеу» (заттық 
сурет салу) 
Мақсаты: Сопақша
пішіннен тостағанның

Математика негіздері 
Тақырыбы: 1 саны мен 
цифры. Үлкен, кіші.
Мақсаты: Балаларды 1 саны
және цифрымен таныстыру. 
«Үлкен кіші» шамаларын, 
«көп бір» ұғымдарын дұрыс 
атаужәне ажырата білу 
дағдыларын бекіту. 1 саны 
және цифрын дұрыс жазуға 
жаттықтыру, балалардың 
зейінін дамыту. 
Дидактикалық ойын:«Бір 
санын тап»

Музыка
Оқу қызмет тақырыбы:
«Әуенді сандықша»
Мақсаты: Музыкаға 
қызығушылығын арттыру, 
түрлі сипаттағы әндерді
орындауға үйрету, 
музыкалық фразалар 
арасында тыныс алуға, 
әуенге сәйкес би
жанрларын ажыратуға 
баулу.
Би қимылдарын  ауыстыра
білуге,  аспаптарда  ырғақты
сезіне ойнауға үйрету.

.

Көркем әдебиет 
Тақырыбы:
«Отбасындағы 
сыйластық»
Мақсаты: Отбасы 
мүшелерін дұрыс атауға, 
сәлемдесіп, қоштасуға,
үлкенді сыйлап,
құрметтеуге үйрету.
Дидактикалық ойын:
«Кімге тиісті?»

Жапсыру
Тақырыбы:Менің көшем 
Мақсаты: Композицияны 
құрастыру кезінде заттар 
мен нысандардың көлемі 
бойынша ара-қатынасын 
ескеруді үйрету.
Дидактикалық ойын:
«Кім көкөністі көп 
жинайды»
Ойын шарты: екі топқа 
бөлініп себеттерге ең көп 
көкөністерді жылдам 
жинау.

Дене шынықтыру 
Тақырыбы: Белгі 
бойынша тоқтап, жүру 
және жүгіру
Мақсаты: Нұсқаушының 
белгісі бойынша тоқтап, 
жүруге және жүгіруге 
үйрету.Заттар арасында 
еңбектеп жүруге
жаттықтыру;

Жаратылыстану 
Тақырыбы
:Бақшадағы 
көкөністер 
Мақсаты
:Көгөністерді тану 
және олардың
атауын білу
қабілетін дамыту; 
бау-бақша
дақылдарын өсіру 
туралы түсінігін 
кеңейту.
Балалардың ойлау 
қабілетін күшейту. 
Еңбекқорлыққа 
баулу.
«Сиқырлы 
қорапша» ойыны.

Орыс тілі
Тема: Осень.
Выросли на грядке. 
Цели: -учить детей 
называть овощи на 
русском языке, 
называть их с
обобщающим 
словом,
формировать
представление о
труде людей осенью; 
развывать 
фонематическое
восприятие,
закрепить



суретін салып, ирек 
сызықпен
әшекейлеуді және 
таныс элементтерді 
(нүкте, дөңгелек, 
жолақшаларды)
құрастыруды үйрету.
«Күннің көзі»ойыны

Гимнастикалық қабырғаға 
өрмелеуді үйрету; белгілі 
бағыт бойынша жүгіру 
дағдысын жетілдіру.

правильное 
произношение 
гласных звуков;
воспитывать интерес 
к занятиям по
русском языку

Серуенге 
дайындық 
Серуен

Жүйелі киініп серуенге шығу . Ойын
жаттығу: «Кім дұрыс киінеді» 
Мақсаты: ұқыптылыққа тәрбиелеу

Картотека №13 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Картотека №14 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Картотека №15 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Картотека №16 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Картотека № 17 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Серуеннен 
оралу

Ойын- жаттығу Сырттан келіп үнемі, 
Сабынмен қол жуамыз,
Таза болды мұнтаздай, 
Тағамға қол созамыз.
Балаларға реттілікпен киімдерін шешуі, өз сөрелеріне киімін жинап таза ұстауды, су болған киімдерін тәрбиешіге көрсетуге үйрету.
Гигиеналық шараларын ұйымдастыру. Түскі асқа дайындық.

Түскі асқа
дайындық
Түскі ас

Ойын- жаттығу :
Ас ішер кезде,
Сөйлемейміз, күлмейміз
Астан басқа өзгені Ойламаймыз білмейміз.
Сиқырлы сөз: "Астарыңыз дәмді болсын!"

Ұйқыға 
дайындық 
Ұйқы

Балалалардың тыныш ұйықтауына жағымды жағдай орнату. Тыныштық сақтау. Жәй музыка қою.

Біртіндеп 
тұру,ауа,су 
емшаралар 
ы

№13
Картотека қосымша 
тігілген

№14
Картотека қосымша тігілген

№15
Картотека қосымша 
тігілген

№16
Картотека қосымша 
тігілген

№17
Картотека қосымша 
тігілген



Бесін ас Қолдарын сабындап жуып, өз сүлгілеріне сүрту, ұқыпты тамақтану дағдыларын, тамақтану әдебін дұрыс сақтай білуге
дағдыландыру.

Дербес
әрекет.
ҰОҚ
дайындық 
Ойындар 
Баланың 
жеке даму 
картасына 
сәйкес жеке 
жұмыс

Ойын «Кімнің заттары?» 
(жақын адамдарының 
заттарын анықтау);
Суретті  кітапшаларды
бояу, пазлдар, мозаика
және т.б.

Жеке жұмыс: «р» 
дыбысы қатысты бар 
сөздерді үйрету.

Вариативтік компонент
«Он саусаққа - он өнер»

Балаларға отбасы 
туралы үйрету 
Мақсаты: Отбасы
мүшелерін ажыратып, 
оларды дұрыс атай 
білуге машықтандыру 
Балалармен жеке
жұмыс
Заттық суреттер-
Сурет бойынша
әңгіме құрауға үйрету.

Вариативтік компонент
«Әжем айтқан ертегі».

Үстел үсті театры
«Менің отбасым» және
т.б.  тақырыптар
бойынша  сюжетті
суреттер құрастыру.

Серуенге 
дайындық 
Серуен

Серуенге шығу туралы балаларға түсіндіру жұмыстары. Киімдерін дұрыс кие білуге үйрету. Аяқ киімнің оң солын түсіндіру.
Серуенгешығу.

Серуен №17 Картотека
қосымша тіркелген.

Серуен №19 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Серуен №20 Картотека
қосымша тіркелген.Серуеннен 

оралу

Серуен № 18 
Картотека қосымша 
тіркелген

Серуен №21 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Балаларды Балалардың ауа-райына Балалардың тәртібі жайлы Төлем ақыларын Ата –аналармен Келе жатқан
ң үйге сәйкес киіндіру туралы әңгімелеу. уақытымен төлеуін балалардың тазалықтары демалыс күндеріне
қайтуы әңгімелеу. Балалардың үйге қайтуы. айтуБалалардың үйге жайлы әнгімелесу үй тапсырма

Балалардың сұранып қайтуы.. Балалардың үйге қайтуы. беру.Жапырақтардан
үйге қайтуы жапсыру арқылы

өзіне ұнаған затты
бейнелеу.



ЦИКЛОГРАММА
ІI апта Қазан, 2021ж Ересек    топ

Өтпелі тақырып « Менің отбасым» Тақырыпша. «Менің көшем»
Режимдік
сәттер 
уақыты

Дүйсенбі 11.10 Сейсенбі 12.10 Сәрсенбі 13.10 Бейсенбі
14.10

Жұма 15.10

Балаларды 
тексеріп- 
қабылдау, 
Таңертеңгі 
жаттығу,
үстел үсті, 
саусақ,дида 
ктикалық 
ойындар

Тәрбиешінің балалармен қарым-қатынасы: отбасы дәстүрлері туралы жеке әңгімелесу, қарым-қатынас және көтеріңкі көңіл-күй орнатуға 
ойындар ұйымдастыру. Жағымды жағдай орнату.

Жыл мезгілдері туралы 
әңгімелесу. «Күз» (сурет 
қарастыру)
Мақсаты: Қарапайым
сұрақтарға жауап беруге 
үйрету

Әңгіме құрастыру.
«Көліктер»

Құрылысойындары

«Менің көшем»

Фотосуреттер қарастыру
«Менің көшем».

Фотосуретте бейнеленген 
ғимараттарды атау.

Дидактикалық ойын
«Атын атап бер.» 
Мақсаты: түсті 
қабылдауды және 
қолдың ұсақ 
маторикасын
дамыту

Таңертеңгі жаттығу кешені.
Картотека № 6
Жаттығу кешені қосымша тіркелген.

Таңғы асқа 
дайындық 
Таңғы ас

Балалардың беті қолын жуып, таңғы асқа отыру. Ас ішу мәдениетімен таныстырып отыру. Қасық, шанышқыны дұрыс пайдалануды 
үйрету. Асты сөйлемей ішу. Астан соң беті – қолды жуу.

Дербес
әрекет,
ҰОҚ
дайындық

ҰОҚ  өтілу барысына қажет құралдарды, көрнекіліктер дайындау.

Ұйымдасты
Дене шынықтыру. 
Тақырыбы: Тепе – теңдік.

Сөйлеуді дамыту 
Тақырыбы: Біз

1.Математика негіздері 
Тақырыбы:1 цифры. Көркем әдебиет

Жаратылыстану 
Тақырыбы: Көшеде



рылған оқу 
қызметтері 
(үзілістеріді 
қоса 
алғанда).

Мақсаты: Жүгіру
барысында  тоқтап,  бағытты
өзгертіп ары қарай жүгіруде
тепе – теңдікті сақтауға
үйрету.
Қимылды ойын.
«Тауық бақшада»

Қоршаған ортамен 
таныстыру 
Тақырыбы:Менің 
мейірімді отбасым.
Мақсаты: Отбасы 
сүйіспеншілігі сыйластығы 
туралы түсінік қалыптас
тыру.Отбасындағы өзара 
сыйластық қарым -қатынас 
дағдыларын
дамыту.Отбасындағы
үлкенге ізеттілік көрсетуге, 
кішіге қамқор болуға
тәрбиелеу.
Дидактикалық ойын:
«Менің отбасым»
Балалар доп арқылы
отасындағы адамдарды 
айтады.

тұратын көше
Мақсаты:
Байланыстырып 
сөйлеу дағдыларын 
үйрету. Дұрыс анық 
сөйлеу қабілет терін
дамыту.Көше қауіпсіз 
дігін сақтай білуге
тәрбиелеу. 
Дидактикалық ойын:
«Көшедегі әр- түрлі 
көліктер »

Сурет салу 
Тақырыбы: Менің 
көшем (Сюжетті
сурет салу)
Мақсаты: Сюжеттік 
сурет салуды (ағаштар 
мен бұталарды) және 
қарындашпен сурет 
салу тәсілдерін
үйрету.

Дене шынықтыру. 
Тақырыбы: Жүгіру 
(ирелеңдеп, кедергілер
арасымен).
Секіру ( бір орында 
тұрып, алға қарай).
Мақсаты: Бір
қатармен, шашырап, 
әр түрлі қарқынмен 
жүгіру. Бір орында 
тұрып, алға қарай
секіру дағдыларын

Жылдам – баяу. Үшбұрыш. 
Мақсаты:1 цифры туралы 
білімдерін бекіту; «жылдам, 
баяу» ұғымдарын, әртүрлі 
өлшемдегі үшбұрыштар
туралы білімдерін
қалыптастыру.Көру арқылы 
есте сақтау дағдыларын 
дамыту; тапсырманы 
тиянақты орындауға
тәрбиелеу.
Дидактикалық ойын:
«Пішіндерді ажырату»
Геометриялық пішіндерді 
сипаттау, салыстыру Ойын
шарты: Екі бала шығып 
үшбұрыш пішінді,
басқада пішіндердің ішінен 
табу керек.

Музыка
Оқу қызмет тақырыбы:
«Әуенді сандықша»
Мақсаты: Музыкаға 
қызығушылығын арттыру, 
түрлі сипаттағы әндерді
орындауға үйрету, 
музыкалық фразалар 
арасында тыныс алуға, 
әуенге сәйкес би
жанрларын ажыратуға 
баулу.
Би қимылдарын ауыстыра
білуге, аспаптарда ырғақты
сезіне ойнауға үйрету.

Тақырыбы:Менің сүйікті 
ауылым.
Мақсаты: Балаларға ауыл
туралы түсінік беру.Баланың 
ой – өрісін дамыту.
Елін,жерін, туған қаласын 
сүюге тәрбиелеу.

Мүсіндеу 
Тақырыбы:«Бақшада
ғы өнімді жинау» (сәбізді 
жинау)
Мақсаты: домалақтау, 
сопақшалау, шымшу
тәсілдері арқылы сәбіз 
мүсінін жасауды үйрету. 
Ұқыпты жұмыс жасауға, 
үлкендер еңбегін
құрметтеуге тәрбиелеу. 
Ойын:«Сәбізді себеттерге 
тездетіп сал»

Дене шынықтыру. 
Тақырыбы
: Допты оң және сол қолмен 
еденге ұру.
Мақсаты: Допты еденнен 
ыршытып жоғары лақтырып 
қос қолмен қағып алу, еденге 
қос қолмен кезектестіріп ұру 
дағдыларын қалыптастыру.
Қимылды ойын: Кегілиді 
соқ.

өзін ұстау. 
Мақсаты:Көшеде 
өзін дұрыс ұстау 
ережелері туралы 
білімдерін
қалыптастыру.Қорш 
аған орта туралы 
түсініктерін 
кеңейту.Қауіпсіздік 
ережелерін сақтай 
білуге тәрбиелеу.
Бағдаршам ойыны: 
Ойын: «Сақ бол!» 
Қызыл көзін жағады. 
(қозғалмай тұру) 
Сары көзін жағады. 
(қол шапалақтау)
Жасыл көзін жағады. 
(бір орында тұрып 
жүру).
Балалар ойынды 
қызыға ойнады.

Музыка Оқу
қызмет
тақырыбы: «Біздің 
оркестр»
Мақсаты: 
Шығарманы зейін 
қойып тыңдауға, 
аспа дыбыстарын 
ажырата білуге, 
ырғақпен ойнай 
білуге
дағдыландыру. 
Оркестр туралы
мағлұмат беріп,



меңгерту.
Қимылды ойын.
«Торғайлар»
Тыныс алу 
жаттығулары:

аспаптарда ойнау 
тәсілін үйрету,

Серуенге 
дайындық 
Серуен

Киіну: Серуенге шығу, балаларды біртіндеп киіндіру, киімдерінің дұрыс киілуін қадағалау, қатармен жүруге дағдыландыру.

Картотека №16
Картотека қосымша 
тіркелген

Картотека № 17
Картотека қосымша 
тіркелген.

Картотека №18
Картотека қосымша 
тіркелген.

Картотека №19
Картотека қосымша 
тіркелген.

Картотека №120
Картотека қосымша 
тіркелген.

Серуеннен 
оралу

Ойын- жаттығу: Мөлдір су
Гигиеналық шараларын ұйымдастыру. Түскі асқа дайындық.

Түскі асқа
дайындық
Түскі ас

Ұйқыға 
дайындық 
Ұйқы

Балалалардың тыныш ұйықтауына жағымды жағдай орнату. Тыныштық сақтау. Жәй музыка қою.

Біртіндеп 
тұру,ауа,су 
емшаралар 
ы

№14

Картотека қосымша тігілген

№15

Картотека қосымша тігілген

№1 6
Картотека қосымша 
тігілген

№17
Картотека қосымша тігілген

№18

Картотека қосымша 
тігілген

Бесін ас Қолдарын сабындап жуып, өз сүлгілеріне сүрту, ұқыпты тамақтану дағдыларын, тамақтану әдебін дұрыс сақтай білуге дағдыландыру.

Дербес
әрекет.
ҰОҚ
дайындық 
Ойындар
Баланың

Сюжетті-рөлдік ойындар:
«Жүргізуші»
Мақсаты: Балалардың көңіл- 
күйлерін көтеріп, қиялын 
дамыту.

Вариативтік компонент
«Он саусаққа - он өнер»

Дид. ойын
«Жұмбақты шешейік» 
Мақсаты: Жұмбақты 
жасырабілу білім дерін
дамыту.

Вариативтік компонент
«Әжем айтқан ертегі».

Тәуекелге сурет 
бойынша
әңгімелеуді үйрету



жеке даму 
картасына 
сәйкес жеке 
жұмыс

Серуенге 
дайындық 
Серуен

Серуенге шығу туралы балаларға түсіндіру жұмыстары. Киімдерін дұрыс кие білуге үйрету. Аяқ киімнің оң солын түсіндіру.
Серуенгешығу.

Серуен №18 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Серуен №20 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Серуен №21 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Серуеннен 
оралу

Серуен № 19 
Картотека қосымша 
тіркелген

Серуен №20 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Балаларды Ата –аналармен балалардың Ата аналармен балалардың .Ата-аналарға Ертеңгілік
ң үйге тазалықтары жайлы бүгінгі іс-әрекеттері туралы балалардың жеке бас жаттығуға
қайтуы әнгімелесу Балалардың әңгімелесу. гигиенасына назар балаларды үлгертіп

тәрбиешіден сұранып үйге аудару. Балалардың денсаулығы әкелулерін ата-
қайтуы. ескерту.Балалардың жайлы әнгімелесу аналарға түсіндіру.

тәрбиешіден сұранып Балалардың
үйге қайтуы. тәрбиешіден

сұранып үйге
қайтуы.
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Ересек   топ
Өтпелі тақырып « Менің отбасым» Тақырыпша. «Үйдегі және көшедегі қауіпсіздік»

Режимдік
сәттер уақыты

Дүйсенбі 18.10 Сейсенбі  19.10 Сәрсенбі  20.10 Бейсенбі 21.10 Жұма 22.10

Балаларды Тәрбиешінің балалармен қарым-қатынасы. Балабақша туралы жан-жақты әңгімелесу, қарым-қатынас және көтеріңкі көңіл-күй
тексеріп- орнатуға арналған ойындар ұйымдастыру. Жағымды жағдай орнату. Балалардың көңіл -күйлеріне назар аударып, қызуын өлшеп
қабылдау, қабылдау. Медбике, психологпен бірлескен жұмыс.
Таңертеңгі Ата-аналармен жұмыс:
жаттығу, «Балалардың демалыс күндерін қалай, қайда өткізгендері жайлы» әңгімелесу.
үстел үсті,
саусақ,дидакт 
икалық
ойындар

«Ғажайып қалта»ойын- 
жаттығу
Тақырыбы:Мақсаты:
ойыншықтардың атын

Дид ойын «Қай кезде 
болады?»
Мақсаты: Табиғаттағы
күз белгілерін

Саусақ жаттығуы. «Қуыр- 
қуыр, қуырмаш» саусақ 
ойыны:Мақсаты: саусақ
қимылын жетілдіру,

Ойын «Ұқсас ойынщықтар»
Мақсаты: Ұқсас заттарды 
таба білуге үйрету.

Ойын: «Кім санай 
біледі?»
Мақсаты: Сандық
сандарды уйретуді

атай білуге үйрету, анықтай білу үлкендерден кейін қайталап жалғастыру.
ойыншықтар туралы білімдерін бекіту. айтуға үйрету. Санауға деген
түсініктерін кеңейту. қызығушылықтары

н арттыру.
Таңертеңгі жаттығу кешені.
Картотека № 6
Жаттығу кешені қосымша тіркелген.

Ойын- жаттығу :Сылдырлайды мөлдір су,
Таңғы асқа 
дайындық 
Таңғы ас

Мөлдір суға қолыңды жу.
Жуынсаңсаң сен әрдайым,
Таза бетің, маңдайың.
«Ас дәмді болсын!»
Ас құрамымен таныстыру .

Дербес әрекет, 
ҰОҚ
дайындық

ҰОҚ  өтілу барысына қажет құралдарды, көрнекіліктер дайындау



Ұйымдастыр 
ылған оқу 
қызметтері 
(үзілістеріді
қоса алғанда).

Дене шынықтыру 
Тақырыбы:Секіру Тепе- 
теңдікті сақтау.
Кіріспе бөлім.
Бір қатар сапқа тұру. 
Сәлемдесу.
(нұсқауларды орындау)
.Шеңбер бойымен тұру. 
Қолдарын созып,
арақашықтықты сақтау. 
Қимылды ойын: 
Торғайлар мен мысық 
Балаларды мадақтау.
Тыныс алу жаттығу.
«Шар үру»

Құрастыру 
Тақырыбы:«Саңырау 
құлақ» (табиғи материал 
дармен жұмыс) Мақсаты:
Саңырауқұлақ жайлы 
білімдерін бекіту, 
саңырауқұлақты табиғи 
материалдардан жасай 
білуге және пішіндерді
дұрыс қолдана білуге 
үйрету.
Қимылды
ойын:"Балабақшадағы 
көнілді доптар"

Дене шынықтыру 
Тақырыбы: 
Жаттығамыз- 
шынығамыз!
I.Кіріспе бөлім.
Бір қатар сапқа тұру. 
Сәлемдесу.
(нұсқауларды 
орындау)
.Шеңбер бойымен 
тұру. Қолдарын 
созып,
арақашықтықты 
сақтау.
Қимылды ойын:
«Допты ұста» ойыны: 
Ойын шартымен 
таныстыру.Балаларды 
мадақтау.
Тыныс алу жаттығу.
«Бір мұрын куысымен 
тыныста.

Сөйлеуді дамыту 
Тақырыбы:«Әйгерім 
дастарханды әзірлеп 
жатыр»
Мақсаты:Сурет
бойынша  әңгіме
құрастыруға
үйрету.Заттарды және 
олардың тұрған орнын
аңықтау дағдыларын 
жетілдіру Ойын. 
Дастархан әзірлеу.

Математика негіздері 
Тақырыбы. 2 саны мен 
цифры. Қысқа – ұзын.
Мақсаты :2 цифрымен
таныстыру; 2  цифрын
жазып  үйрену  «ұзын,
қысқа, тар, кең» және
«дөңгелек»  туралы
ұғымдарын қалыптастыру

Музыка
Тақырыбы: «Көңілді жаңб 
ыр
Мақсаты:
Балаларға жаңбыр туралы жа
лпы түсінік беріп, табиғат құ
былыстарын  музыкалық  қим
ыл -
қозғалыспен байланыстыра б 
ілуге үйрету. Музыкалық есте
сақтау қабілеттерін дам ыта 
отырып, түрлі
әрекеттерді бірлесіп орындау 
ға дағдыландыру. Күз мезгілі 
не тән құбылысқа қызығушы 
лықтарын арттыра отырып, 
табиғатты аялауға тәрбиелеу. 
Әуенді ырғақты қимыл- 
ойын:
«Жүреміз, жүгіреміз»

Көркем әдебиет 
Тақырыбы: «Бағдаршам» 
өлеңі. С.Дүкенбай.
Мақсаты: Өлеңді түсініп, 
есте сақтауға жүйелілігін 
сақтауға үйрету. Сөйлеу
тілін дамыту.Байқампаздыққа
тәрбиелеу.
«Бағдаршам» ойыны:

Жапсыру 
Тақырыбы:Күзгі 
жапырақтар»
(Сюжетті аппликация)
Мақсаты: Композицияны
құрастыру кезінде заттар мен 
нысандардың көлемі бойынша
ара-қатынасын сақтауды 
үйрету.
Ойын «Кімнің заттары?» 
(жақын адамдарының 
заттарын анықтау);

Дене шынықтыру 
Тақырыбы:Саяхатқа 
шығамыз
I.Кіріспе бөлім.
Бір қатар сапқа тұру. 
Сәлемдесу.
(нұсқауларды орындау)
.Шеңбер бойымен тұру. 
Қолдарын созып,
арақашықтықты сақтау. 
Қимылды ойын:
Өз үйіңді тап!» ойыны: 
Ойын шартымен
таныстыру.Балаларды

Жаратылыстану 
Тақырыбы: 
Табиғат аясындағы 
қауіпсіздік.
Мақсаты: 
Табиғатта 
қауіпсіздік
ережесін сақтауға 
үйрету. Қауіпсіздік 
ережесін сақтауға 
үйрету.Табиғат
аясында өзін-өзі
ұстау мәдениетінің 
дағдыларына
қалыптастыру Д/о:
Түрлі түсті 
жапырақтар.
Мақсаты: түстерді 
айыра білу

Орыс тілі
Тема: Поспели на 
дереве.
Цели: -развивать 
понимание русской 
речи, умение
правильно отвечать 
на вопрос
«Какой?». Учить 
умению называть
фрукты на русском 
языке, употребляя 
обобщающие слова;
развивать словесно-
логическое
мышление, связную



Сурет салу 
Тақырыбы:«Бағдар 
шам» (Заттық сурет 
салу)
Мақсаты: Дөңгелек 
пішінді заттарды сала 
отырып, дәстүрлі
сурет салудың 
техникасын жетілдіру
«Салат» саусақ 
ойыны

мадақтау.
Тыныс алу жаттығу.
«Ауа шары»

речь; воспытывать 
уважение к труду 
взрослых.

Серуенге 
дайындық 
Серуен

Киіну: Серуенге шығу, балаларды біртіндеп киіндіру, киімдерінің дұрыс киюін қадағалау, қатармен жүруге дағдыландыру.

Картотека №19 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Картотека №18 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Картотека №20 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Картотека № 21 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Картотека №18 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Серуеннен 
оралу

Тазалық процедурасы.
Қолдарын сабынмен
жудыру,өз сүлгілеріне сүртінулерін талап ету, ұқыптылыққа, тазалыққа тәрбиелеу
Балаларға реттілікпен киімдерін шешуі, өз сөрелеріне киімін жинап таза ұстауды, су болған киімдерін тәрбиешіге көрсетуге үйрету.
Гигиеналық шараларын ұйымдастыру. Түскі асқа дайындық.

Түскі асқа
дайындық
Түскі ас

Дастархан басында сөйлемей отырып, тамақтануға, қасықты оң қолға ұстауға баулу

Ұйқыға 
дайындық 
Ұйқы

Балалалардың тыныш ұйықтауына жағымды жағдай орнату. Тыныштық сақтау. Жәй музыка қою.

Біртіндеп
тұру,ауа,су

№16 №17
Жел

№ 18
Көздерім тұрыңдар

№19
Күн

№20
Жел



емшаралары
Картотека қосымша 
тігілген

Картотека қосымша тігілген Картотека қосымша 
тігілген

Картотека қосымша тігілген
Картотека қосымша 
тігілген

Бесін ас Қолдарын сабындап жуып, өз сүлгілеріне сүрту, ұқыпты тамақтану дағдыларын, тамақтану әдебін дұрыс сақтай білуге дағдыландыру.

Дербес әрекет. Дидактикалық ойын. Дидактикалық ойын. Дидактикалық
ҰОҚ «Түстес сақинаны тап» «Ұяшыққа ойын:
дайындық Мақсаты: қызыл,  сары, Вариативтік компонент орналастыр» Вариативтік компонент «Аңдарды
Ойындар
Баланың жеке

жасыл, көкке боялған
біртекті заттарды табуға

«Он саусаққа - он өнер». Мақсаты: екі түрлі
пішінді заттың

«Әжем айтқан ертегі». табайық»
Мақсаты: Суреттегі

даму үйретуді жалғастыру. әрқайсысын өз жануарлардың
картасына Балалармен жеке жұмыс. ұяшығына ерекшеліктерін, іс-
сәйкес жеке Отбасы туралы әңгімелесу орналастыруға қимылдарын,
жұмыс Мақсаты:Балаларды үйрету, ойлауын дыбысын

ұйымшылдыққа, үлкенді дамыту, қол қимылын ажыратуға және
сыйлауға тәрбиелеу жетілдіру сала білуге

Балалармен жеке үйретуді
жұмыс. жалғастыру.
Ойын:«Не ұшты?» Балалармен жеке
Мақсаты: Балаларды жұмыс.
шапшаңдылыққа, Күзге арналған
байқампаздыққа тақпақтар жаттау.
тәрбиелеу.

Серуенге 
дайындық 
Серуен

Серуенге шығу туралы балаларға түсіндіру жұмыстары. Киімдерін дұрыс кие білуге үйрету. Аяқ киімнің оң солын түсіндіру.
Серуенгешығу.
Таза ауаға серуен. 
Серуен № 19 Картотека
қосымша тіркелген.

Таза ауаға серуен. Таза ауаға серуен. 
Серуен № 21 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Таза ауаға серуен. 
Серуен № 22 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Таза ауаға серуен.

Серуеннен 
оралу

Серуен № 20 
Картотека қосымша 
тіркелген

Серуен № 23 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Балалардың Ата-анамен балаларының Аминаның анасымен Ата –аналармен Ертеңгілік жаттығуға Ата-аналарға
үйге қайтуы тамақтануы жайында әңгімелесу. балалардың балаларды үлгертіп балалардың жеке

кеңесуАта-аналарға «Баласының өз-өзіне қызмет тазалықтары жайлы әкелулерін ата-аналарға бас гигиенасына
балабақшаға төлейтін көрсетуге үйрету». әнгімелесу түсіндіру. назар аудару
төлем ақысын уақытылы Балалардың тәрбиешіден Ата-анаға; Балалардың тәрбиешіден керектігін ескерту.
керектігін ескерту сұранып үйге қайтуы. «Балаңызға түстерді сұранып үйге қайтуы. Сәтті демалыс



Балалардың тәрбиешіден үйретесіз бе?» күндерін
сұранып үйге қайтуы. Балалардың тілеп,балаларды

тәрбиешіден сұранып шығарып салу.
үйге қайтуы.



ЦИКЛОГРАММА

IVапта Қазан айы 2021ж

Ересек    топ
Өтпелі тақырып « Менің отбасым» Тақырыпша. «Алтын күз»

Режимдік 
сәттер
уақыты

Дүйсенбі  25.10 Сейсенбі 26.10 Сәрсенбі 27.10 Бейсенбі 28.10 Жұма 29.10

Балалард
ы тексеріп-
қабылдау,
Таңертеңгі 
жаттығу,
үстел үсті, 
саусақ,дид 
актикалы қ
ойындар

Тәрбиешінің балалармен қарым-қатынасы: отбасы дәстүрлері туралы жеке әңгімелесу, қарым-қатынас және көтеріңкі көңіл-күй орнатуға 
ұйымдастыру. Жағымды жағдай орнату.

ой

Әңгімелесу: « Күз»
Мақсаты: табиғат
құбылыстары туралы 
түсініктерін кеңейту.
Дид/жаттығу: «Қарада ата» 
Мақсаты: Заттарға іс-әрекет
таңдау.

«Заттың атын ата» 
Мақсаты: Заттарды 
көріп сипаттау
арқылы
сезімталдығын 
дамыту

Мнемотехника әдісі
«Күздік киімдер» Мақсаты:
киім түрлері туралы 
түсінік беру.

«Не артық?» Мақсаты: 
Балаларды суретке 
қарап,оларды
топтастыруға үйрету

Дид-қ ойын
«Бұл қай мезгіл?» 
Мақсаты:Төрт мезгіл 
мен өзгерістерін 
ажыратып
айтқызу.Сөздік қорын 
байыту

Таңертеңгі жаттығу кешені.
Картотека № 7
Жаттығу кешені қосымша тіркелген.

Таңғы 
асқа
дайындық 
Таңғы ас

Тамақ ішу мәдениетін, үстелде отыру, тамақтану, асхана құралдарын дұрыс ұстау мәдениетін қалыптастыру және сақтау

Дербес
әрекет,
ҰОҚ
дайындық

ҰОҚ  өтілу барысына қажет құралдарды, көрнекіліктер дайындау.



Ұйымдаст 
ырылған 
оқу
қызметтер і
(үзілістері 
ді қоса 
алғанда).

Дене шынықтыру. 
Тақырыбы: Ұзындыққа 
секіру.
I.Кіріспе бөлім.
Бір қатар сапқа тұру. 
Сәлемдесу.
(нұсқауларды орындау)
Шеңбер бойымен  тұру.
Қолдарын созып,
арақашықтықты сақтау.
Қимылды ойын:
«Мысықпен тышқан» 
ойыны:
Ойын шартымен таныстыру. 
Балаларды мадақтау.

Құрастыру 
Тақырыбы:«Саңырау құлақ»
(табиғи материал дармен 
жұмыс)
Мақсаты: Саңырауқұлақ 
жайлы білімдерін бекіту, 
саңырауқұлақты табиғи 
материалдардан жасай білуге 
және пішіндерді дұрыс
қолдана білуге үйрету.
Д/о: Түрлі түсті жапырақтар. 
Мақсаты: түстердіайырабілу

Дене шынықтыру. 
Тақырыбы.Орташа 
қарқынмен жүру 
және жүгіру.
I.Кіріспе бөлім.
Бір қатар сапқа тұру. 
Сәлемдесу.
(нұсқауларды 
орындау)
.Шеңбер бойымен 
тұру. Қолдарын 
созып,
арақашықтықты сақтау.
.Қимылды ойын:
«.Қасқыр мен 
лақтар»ойыны:
Ойын шартымен 
таныстыру.Балаларды 
мадақтау

Сөйлеуді дамыту 
Тақырыбы: «Жыл 
мезгілі. Күзгі 
табиғат» (сурет
бойынша әңгімелеу). 
Мақсаты: сурет 
мазмұнына сәйкес 
әңгімелеуді үйрету.
Байланыстырып 
сөйлеу дағдыларын 
дамыту.
Дидактикалық 
ойын. «Жеміс 
пе, көкөніс пе? » 
Мақсаты: Екі
себеттегі жемістер

Математика негіздері. 
Тақырыбы: 2 саны мен 
цифры. Жақын – алыс. 
Мақсаты: 2 цифр туралы 
білімдерін бекіту. Цифрды 
заттың санымен 
сәйкестендіруді үйрету;
«алыс», «жақын» 
ұғымдарын айыра білуге
үйрету; логикалық ойлауын 
дамыту

Ойын: «Жеміс 
жинаймыз».

Мақсаты: суреттегі 
берілген жемістердің 
ішінен бүгінгі өткен 2 
санына сәйкес келетін 
жеміс түрлерін қорапқа 
саламыз.

Музыка Оқу
қызмет
тақырыбы:«Күзгі орман»
Мақсаты: Музыкаға 
әсерленуді байыту, дыбыс 
жоғарылығын, ырғақтық, 
тембрлік,
динамикалық есту
қабілетін дамыту. Әртүрлі 
жанрлар (марш, полька, 
вальс) түсініктерін
қалыптастыру. 
Дидактикалың ойын:
«Қасқыр мен қояндар»

Көркем әдебиет 
Тақырыбы:
«Күзде»өлеңі.
Мақсаты: Күз мезгілі
туралы түсінік беру. Өз 
түсінігін жүйелі айтып 
беруге баулу.
Дидактикалық ойын:
«Көкөніс пе,жеміс пе?» 
Көкөністің суреттерін 
себетке, ал жемістерді 
шыны ыдысқа жинайды.

Мүсіндеу 
Тақырыбы:
«Бағдаршам»
Мақсаты:
Пропорцияларын сақтап, 
саусақ пен алақан
қозғалыстарын пайдалана 
отырып, бағдаршамды
мүсіндеуді үйрету.
.
Ойын «Бағдаршам»

Дене шынықтыру 
Тақырыбы: Кім бірінші 
I.Кіріспе бөлім.
Бір қатар сапқа тұру. 
Сәлемдесу.
(нұсқауларды орындау)
Шеңбер бойымен  тұру.
Қолдарын созып,
арақашықтықты сақтау.
Қимылды ойын:
«Мысықпен тышқан»

Жаратылыстану 
Тақырыбы:Алтын күз
Мақсаты:Балалардың 
санасында күз
маусымында жанды 
және жансыз
табиғатта болатын 
алғашқы өзгерістер 
туралы түсінік
қалыптастыру. Ауа 
райы жағдайын 
анықтау; бақылау 
қабілетін дамыту; 
қарапайым
экологиялық мәдениет 
қалыптастыру
«Даналық ағашы » 
ойыны.
Сұрақтарға жауап 
беру арқылы
алмаларды себетке 
жинау.

Музыка Оқу
қызмет
тақырыбы:«Күзгі 
орман»
Мақсаты: Музыкаға 
әсерленуді байыту, 
дыбыс жоғарылығын, 
ырғақтық, тембрлік,
динамикалық есту 
қабілетін дамыту.
Әртүрлі жанрлар



мен көкөністер 
түрлерін ажырытып, 
бөліп салуға үйрету;

ойыны:
Ойын шартымен 
таныстыру.
Балаларды мадақтау.

(марш, полька, вальс) 
түсініктерін
қалыптастыру.

Сурет салу 
Тақырыбы:«Күзгі 
жапырақтар» 
(Дәстүрден тыс сурет 
салу)
Мақсаты:Күзгі 
жапырақтар туралы 
түсіндіру, бастыру
әдісі арқылы жапырақ 
салу
Д/о: Түрлі түсті 
жапырақтар.
Мақсаты:
түстердіайырабілу

Дидактикалың ойын:
«Қасқыр мен қояндар»

Серуенге 
дайындық 
Серуен

Киіну: Серуенге шығу, балаларды біртіндеп киіндіру, киімдерінің дұрыс киілуін қадағалау, қатармен жүруге дағдыландыру.

Картотека № 22 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Картотека № 21 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Картотека №20 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Картотека №22 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Картотека №23 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Серуеннен Ойын- жаттығу Сырттан келіп үнемі,
оралу Сабынмен қол жуамыз,

Таза болды мұнтаздай,
Тағамға қол созамыз.
Балаларға реттілікпен киімдерін шешуі, өз сөрелеріне киімін жинап таза ұстауды, су болған киімдерін тәрбиешіге көрсетуге үйрету.
Гигиеналық шараларын ұйымдастыру. Түскі асқа дайындық.

Түскі асқа
дайындық
Түскі ас

Ұқыпты тамақтану дағдыларын, ас құралдарын қолдану дағдыларын жетілдіру. Тамақтану алдында мұқият жуынуды, тамақтану әдебін 
сақтап, асты аз-аздан алып, шусыз жеуді үйрету. Тамақтан соң ауыздарын шаюды қадағалау.

Балалалардың тыныш ұйықтауына жағымды жағдай орнату. Тыныштық сақтау. Жәй музыка қою.



Ұйқыға 
дайындық 
Ұйқы

Біртіндеп 
тұру,ауа,су 
емшарала 
ры

№18
Картотека қосымша тігілген

№19
Картотека қосымша тігілген

№20
Картотека қосымша 
тігілген

№21
Картотека қосымша тігілген

№22

Картотека қосымша 
тігілген

Бесін ас Қолдарын сабындап жуып, өз сүлгілеріне сүрту, ұқыпты тамақтану дағдыларын, тамақтану әдебін дұрыс сақтай білуге дағдыландыру.

Дербес
әрекет.
ҰОҚ
дайындық 
Ойындар 
Баланың 
жеке даму 
картасына 
сәйкес жеке
жұмыс

Суретер тамашалау 
Күзгі орманға
Сурет көрсете отырып, 
балаларға күз мезгілінің 
ерекшеліктерін айту жеке
жұмыс
Тілін дамтыу.

Вариативтік компонент

«Қызыл алма» Мақсаты:а) 
Алманың суретін сала 
білуді
үйрету. Алма жемісін 
салуда өз еркімен бояу 
түстерін таңдай білу.
Жоғарыдан төмен қарай 
қылқаламмен сызықтар 
жүргізе отырып толық, 
тегіс бояуға үйрету.
Ұқыпты жұмыс жасау 
дағдыларын 
қалыптастыру. Жеміс- 
жидектерге деген
сүйіспеншілік сезімдерге 
тәрбиелеу.

Дидактикалық ойын:
«Суретші қай жерде 
қателесті»
Мақсаты: Баланың 
ойлау қабілетін 
дамыту.

Вариативтік компонент

«Әжем айтқан ертегі».

«Мимикалық 
жаттығу» 
Мақсаты:
балалардың көңіл 
күйлерін түрлі 
эмоциялармен
білдіруге үйрету.

Серуенге 
дайындық

Серуенге шығу туралы балаларға түсіндіру жұмыстары. Киімдерін дұрыс кие білуге үйрету. Аяқ киімнің оң солын түсіндіру.
Серуенгешығу.



Серуен

Серуеннен 
оралу

Серуен №12 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Серуен № 13 
Картотека қосымша 
тіркелген

Серуен № 14 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Серуен №15 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Серуен №16 
Картотека қосымша 
тіркелген.

Балалард Ата-аналарға балаларын Ана – аналармен әңгімелесу. Ана – аналармен Ата-аналармен баланың Балалар отбасында
ың үйге себепсіз балабақшадан Балаланы балалабақшаға әңгімелесу. Баланың ынтасы, қызығушылықтары өздері не істей
қайтуы қалдырмауларын ескерту. уақытында әкеулерін бүгінгі жетістігі туралы әңгімелесеу алатындары туралы

ескерту. туралы әңгімелеу. әңгімелесу.
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